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1. Diketahui A = ‐7x + 5 dan B = 2x – 3. Nilai A – B 

adalah …. 
A.  ‐9x + 2 
B.  ‐9x + 8 
C.  ‐5x + 2 
D.  ‐5x + 8 
 

2. Ibu membeli 40 kg gula pasir. Gula itu akan dijual 
eceran dengan dibungkus plastik masing‐masing 
beratnya ¼ kg. Banyak kantung plastik berisi gula 
yang diperlukan adalah …. 
A.  10 kantung  
B.  80 kantung  
C.  120 kantung  
D.  160 kantung  
 

3. Hasil dari (2a ‐2)2 adalah …. 
A.  4a2 – 4a – 4  
B.  4a2 – 4a + 4 
C.  4a2 – 8a + 4 
D.  4a2 – 8a – 4 
 
 
 
 
 

 

4. Diketahui Un = 2n2 – 5. Nilai dari U4 + U5 adalah 
…. 
A.  154 
B.  82 
C.  72 
D.  26 
 

5. Hasil dari (‐8 m2 n3) x (2 k3 n4) adalah …. 
A.  ‐16k3m2n12 
B.  ‐16k3m2n7 
C.  16k3m2n12 
D.  16k3m2n7 
 

6. Andi  membeli  10  sepasang  sepatu  seharga 
Rp400.000,00.  Sebanyak  7 pasang  sepatu dijual 
dengan harga Rp50.000,00 per pasang, 2 pasang 
dijual  Rp40.000,00  per  pasang,  dan  sisanya  di‐
sumbangkan.  Persentase  keuntungan  yang  di‐
peroleh Andi adalah …. 

A.  7
1

2
% 

B.  15% 

C.  22
1

2
% 

D.  30% 
 

PETUNJUK UMUM 
 Isikan identitas Anda ke dalam Lembar Jawaban Ujian Nasional (LJUN) yang tersedia dengan 

menggunakan pensil 2B sesuai petunjuk di LJUN. 
 Hitamkan bulatan di depan nama mata ujian pada LJUN. 
 Tersedia waktu 120 menit untuk mengerjakan paket tes tersebut. 
 Jumlah soal sebanyak 40 butir, pada tiap butir soal terdapat 4 (empat) pilihan jawaban. 
 Periksa dan bacalah soal‐soal sebelum Anda menjawabnya. 
 Laporkan kepada pengawas ujian apabila terdapat lembar soal yang kurang jelas, rusak, atau tidak 

lengkap. 
 Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabel matematika atau alat bantu hitung lainnya. 
 Periksalah kembali pekerjaan Anda sebelum dikumpulkan. 
 Lembar soal tidak boleh dicorat‐coret. 

UJIAN NASIONAL SMP/MTs 
TAHUN PELAJARAN 2010/2011 

 
Mata Pelajaran  : Matematika 
Hari/Tanggal   : Selasa, 26 April 2011 
Jam   : 07.30 – 09.30 
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7. Nilai x yang memenuhi persamaan  1
4
 (x – 10) = 

2

3
x – 5 adalah …. 

A.  ‐6  C.  4 
B.  ‐4  D.  6 
 

8. Dalam  sebuah  kelas  tercatat  21  siswa  gemar 
olahraga  basket,  19  siswa  gemar  sepak  bola,  8 
siswa  gemar  basket  dan  sepak  bola,  serta  14 
siswa tidak gemar olahraga. Banyak siswa dalam 
kelas tersebut adalah …. 
A.  46 siswa  C.  62 siswa 
B.  54 siswa  D.  78 siswa 
 

9. Perhatikan gambar! 

 
Gradien garis g adalah …. 

A. 
3

2
  C. 

2

3
  

B. 
2

3
  D. 

3

2
  

 
10. Persamaan  garis melalui  (‐1, 2) dan  tegak  lurus 

terhadap garis 4y = ‐3x + 5 adalah …. 
A.  4x – 3y + 10 = 0 
B.  4x – 3y ‐ 10 = 0 
C.  3x + 4y ‐ 5 = 0 
D.  3x + 4y + 5 = 0 
 

11. Grafik dari persamaan garis y = 
2

3
x – 6 adalah …. 

A.   

 
 
 
 
 

B.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. 

 
 

12. Bentuk sederhana dari 
2

2

 2x 3x 9

4x 9

 


 adalah …. 

A. 
x 3

2x 3




 

B. 
x 3

2x 3




 

C. 
x 3

2x 3




 

D. 
x 3

2x 3




 

 
13. Hasil dari (‐20) + 8 x 5 – 18 : (‐3) adalah …. 

A.  ‐26 
B.  ‐14 
C.  14 
D.  26 
 

14. Jika K = {x5  x  9, x bilangan asli} dan L = {x 
x < 13, x bilangan cacah}, K  L = …. 
A.  {5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13} 
B.  {5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,} 
C.  {6, 7, 8, 9, 10} 
D.  {7, 8, 9, 10} 
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15. Urutan pecahan terkecil ke pecahan terbesar 

dari 0,45; 0,85; 
7

8
 dan 78% adalah …. 

A.  0,45; 78%; 
7

8
; 0,85 

B.  0,45; 78%; 0,85; 
7

8
 

C.  0,85; 
7

8
; 78%; 0,45 

D. 
7

8
; 0,85; 78%; 0,45 

 
16. Suatu fungsi didefinisikan dengan rumus  

f(x) = 3 – 5x. Nilai f(‐4) adalah …. 
A.  ‐23  C.  17 
B.  ‐17  D.  23 

 
17. Pada denah dengan skala 1  : 200 terdapat gam‐

bar  kebun  berbentuk  persegi  panjang  dengan 
ukuran  7  cm  x  4,5  cm.  Luas  kebun  sebenarnya 
adalah …. 
A.  58 m2 
B.  63 m2 
C.  126 m2 
D.  140 m2 

 
18. Pembangunan  sebuah  jembatan  direncanakan 

selesai  dalam  waktu  132  hari  oleh  72  pekerja. 
Sebelum  pekerjaan  dimulai  ditambah  24  orang 
pekerja.  Waktu  untuk  menyelesaikan  pemba‐
ngunan jembatan tersebut adalah …. 
A.  99 hari 
B.  108 hari 
C.  126 hari 
D.  129 hari 

 
19. Setelah 9 bulan uang  tabungan Susi di koperasi 

berjumlah  Rp3.815.000,00.  Koperasi  memberi 
jasa  simpanan  berupa  bunga  12%  per  tahun. 
Tabungan awal Susi di koperasi adalah …. 
A.  Rp3.500.000,00 
B.  Rp3.550.000,00 
C.  Rp3.600.000,00 
D.  Rp3.650.000,00 

 
20. Jika x dan y adalah penyelesaian dari sistem per‐

samaan 7x + 2y = 19 dan 4x – 3y = 15, nilai dari 
3x – 2y adalah …. 
A.  ‐9 
B.  ‐3 
C.  7 
D.  11 

 
 
 

21. Perhatikan gambar! 
Luas  daerah  yang  diarsir 
adalah …. 
A.  276 cm2 
B.  264 cm2

C.  246 cm2 
D.  228 cm2

 
 
 

22. Perhatikan gambar! 
Panjang AD adalah …. 
A.  15 cm 
B.  17 cm 
C.  24 cm 
D.  25 cm

 
 
23. Perhatikan gambar! 

Besar  BAC adalah …. 
A.  240 
B.  480 
C.  720 
D.  980 

 
 
 
24.

Perhatikan bangun 
trapesium ABCF dan 
layang‐layang EFCD! 
Jika panjang CE = 21 
cm, keliling bangun 
tersebut adalah …. 
 
A.  105 cm  C.  88 cm 
B.  97 cm  D.  80 cm 

 
25. Pak Ali mempunyai kebun dengan bentuk seperti 

pada gambar. Kebun tersebut akan dijual dengan 
harga  Rp200.000,00  per  m2.  Hasil  penjualan 
kebun Pak Ali adalah ….  

 
A.  Rp28.800.000,00 
B.  Rp30.000.000,00 
C.  Rp36.000.000,00 
D.  Rp57.600.000,00 
 

A B

C 

D 

E F 12 m 

10 m 

E  D
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A B
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B  C

D
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9 cm 
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D

C 

A  B 
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C

D 

E 

F 
14  22 

17 
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22 cm 5 cm

12 cm

26. Ke  dalam  tabung  berisi  air  setinggi  30  cm  di‐
masukkan  6  bola  besi  yang  masing‐masing 
berjari‐jari  7  cm.  Jika  diameter  tabung  28  cm, 
tinggi  air  dalam  tabung  setelah  dimasukkan 
enam bola besi adalah …. 
A.  37 cm3   C.  44 cm3 
B.  42 cm3  D.  52 cm3 
 

27. Perhatikan  limas TABCD alasnya berbentuk per‐
segi. Keliling alas  limas 72 cm, dan panjang = TP 
= 15 cm. Volume limas tersebut adalah …. 

 
A.  4.860 cm3 
B.  3.888 cm3 
C.  1.620 cm3 
D.  1.296 cm3 
 

28. Perhatikan gambar! 

    4  6  

1  2  5  7 8 

  3    9 

Agar  terbentuk  jaring‐jaring  balok,  bidang  yang 
harus dihilangkan bernomor …. 
A.  6, 8, 9 
B.  2, 6, 8 
C.  1, 4, 9 
D.  1, 3, 6 

 
29. Perhatikan gambar di bawah! 

Daerah yang diarsir adalah …. 

 
A.  diagonal ruang 
B.  bidang diagonal 
C.  bidang frontal 
D.  diagonal sisi 
 
 
 
 
 

 

30. Perhatikan gambar berikut! 
Segitiga ABC adalah segitiga siku‐siku sama kaki. 
Jika  AB  =  10  cm  dan  CD  garis  bagi  sudut  C, 
panjang BD adalah …. 

 
 
 

A.  5 cm  C.  (10 – 5 2 ) cm 

B.  (10 2 – 10) cm  D.  (5 2 – 5) cm 
 

31. Indra akan membuat tiga buah papan nama dari 
kertas  karton  yang  bagian  kiri  dan  kanannya 
terbuka  seperti  tampak  pada  gambar.  Luas 
minimum  karton  yang  diperlukan  Indra  adalah 
…. 

 
 
 
 
 
 
 
 
A.  660 cm2  C.  1.980 cm2 
B.  700 cm2  D.  2.100 cm2 
 

32. Suatu kerucut memiliki diameter alas 14 cm dan 
tinggi 24 cm. Luas permukaan kerucut adalah …. 
A.  546π satuan luas 
B.  532π satuan luas 
C.  224π satuan luas 
D.  217π satuan luas 

 
33. Rata‐rata  nilai  siswa  kelas  9A  adalah  72.  Rata‐

rata nilai 15  siswa kelas 9B adalah 80.  Jika nilai 
digabungkan  rata‐ratanya  menjadi  75.  Banyak 
siswa kelas 9A adalah …. 
A.  15 orang  C.  25 orang 
B.  20 orang  D.  40 orang 

 
34. Nilai Matematika siswa disajikan dalam tabel 

berikut: 

Nilai  4 5  6  7  8  9 10

Banyak siswa 2 4  5  5  9  3 4

 
Median dari data di atas adalah …. 
A.  6,5  C.  7,5 
B.  7,0  D.  8,0 
 
 

E 
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35. Perhatikan diagram berikut! 

500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

0
2005  2006  2007  2008  2009  2010

TO
N
 

TAHUN

HASIL PADI PER HEKTAR DESA 
MAKMUR JAYA

 
 

Penurunan terbesar hasil terjadi pada tahun …. 
A.  2005 – 2006  
B.  2007 – 2008  
C.  2008 – 2009  
D.  2009 – 2010  
 

36. Perhatikan gambar berikut! 
Nilai q adalah …. 

 
A.  68o 
B.  55o 
C.  48o 
D.  35o 
 

37. Perhatikan gambar! 
Titik O adalah pusat lingkaran.  

Diketahui  ABE +  ACE +  ADE = 96o 

Besar  AOE adalah …. 
A.  32o 
B.  48o 
C.  64o 
D.  84o 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38. Perhatikan gambar! 

Jika O adalah pusat lingkaran, dan  = 
22

7
, maka 

luas daerah yang diarsir adalah …. 
A.  77 cm2 
B.  154 cm2 
C.  231 cm2 
D.  308 cm2 
 

 
 
39. Perhatikan gambar! 

Perbandingan sisi pada ABC dan ABD yang 
sebangun adalah …. 

A. 
AD

AB
 = 

BD

BC
= 
AB

AC
 

B. 
AD

BD
 = 

AB

CD
 = 

BD

BC
 

C. 
AB

BC
 = 

AC

BD
 = 

BC

CD
 

D. 
AB

CD
 = 

BC

BD
 = 

AC

BC
 

 
40. Perhatikan gambar berikut! 

 

   
 

 
 
Trapesium ABCD sebangun dengan trapesium 
EFGH. Panjang EH adalah …. 
A.  8 cm 
B.  9 cm 
C.  10 cm 
D.  12 cm 

 
 
 
 
 

HG 

F E18 cm 

D C 

A B 

8
 c
m
 

12 cm

112o 
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B

E
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C
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A
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C 
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1. A – B   = (–7x + 5) – (2x – 3) 

= –7 x + 5 – 2x + 3  
    = –9x + 8 

Jawaban: B 
 

2. Banyak kantung plastik = 40 kg : (1/4 kg) = 40  x 4 
= 160. 

 Jawaban: D 
 

3. (2a – 2)2   = (2a)2 – 2(2a)(2) + (2)2 
           = 4a2 – 8a + 4 

Jawaban: C 
 

4. Un = 2n
2 – 5 

U4 = 2(4)
2 – 5 = 32 – 5 = 27 

U5 = 2(5)
2 – 5 = 50 – 5 = 45 

Jadi, U4 + U5 = 27 + 45 = 72 
Jawaban: C 

 
5. (‐8m2n3) x (2k3n4) = ‐16 k3m2n3 + 4 

         = ‐16k3m2n7 
Jawaban: B 

  
6. Harga beli = Rp400.000 

Harga jual = (7 x Rp50.000) + (2 x Rp40.000) = 
Rp350.000 + Rp80.000 = Rp430.000 
Keuntungan = harga jual – harga beli 
     = Rp430.000 – Rp400.000 
   = Rp30.000 
Persentase keuntungan = keuntungan/harga beli 
x 100% = Rp30.000/Rp400.000 x 10 = 7,5% 

Jawaban: A 
   

7. 1/4(x – 10) = 2/3x – 5 
 ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ x 12 
3(x – 10) = 8x – 60 
3x – 30 = 8x – 60 
3x – 8x = –60 + 30 
–5x = –30  →   x = –30/–5 = 6 

Jawaban: D 
 

8. Misal A = banyak siswa yang gemar basket 
Misal B = banyak siswa yang gemar sepak bola 
n(S)  = n(A) + n(B) + n(A U B)c – n(A n B) 
  = 21 + 19 + 14 – 8 
  = 46 

Jawaban: A 
  
9. m = Δy/Δx = ‐4/6 = ‐2/3 

Jawaban: C  

10. Gradien garis 4y = –3x + 5 adalah –3/4 
Gradien garis yang tegak lurus garis 4y = –3x + 5 
adalah 4/3 (ingat hasil kali gradien dua garis yang 
tegak lurus = –1)   
Persamaan garis yang dicari adalah: 
y – y1 = m(x – x1) 
y – 2 = 4/3 (x + 1) 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ x 3 
3(y – 2) = 4(x + 1) 
3y – 6 = 4x + 4 
0 = 4x – 3y + 4 + 6 
4x – 3y + 10 = 0 

Jawaban: A 
 

11. y = 2/3 x – 6 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ x 3 
3y = 2x – 18 
3y – 2x = –18 
x = 0 → y = –6  (0, –6) 
y = 0 → x = 9  (9, 0) 
Gambar yang sesuai adalah gambar A. 

Jawaban: A 
 

12. (2x2 – 3x – 9)/(4x2 – 9) =  
(2x + 3)(x – 3)/(2x + 3)(2x – 3) =  
(x – 3)/(2x – 3) 

Jawaban: C 
 

13. (–20) + 8 x 5 – 18 : (–3)  
= (–20) + 40 – (–6) 
= –20 + 40 + 6 
= 26 

Jawaban: D 
 

14. K = {x | 5 ≤ x ≤ 9, x bilangan asli} = {5, 6, 7, 8, 9} 
L = {x | 7 ≤ x < 13, x bilangan cacah}  
   = {7, 8, 9, 10, 11, 12} 
K U L = {5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12} 

Jawaban: B 
 

15. 0,45  = 0,450 
   0,85  = 0,850 

7/8    = 0,875 
78%   = 0,780 
Urutan pecahan terkecil ke pecahan terbesar 
adalah 0,450; 0,780; 0,850; 0,875 = 0,45; 78%; 
0,85; 7/8. 

Jawaban: B 
 
 

PEMBAHASAN UN MATEMATIKA 
SMP/MTs 2010/2011 
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16. f(x) = 3 – 5x 
         f(–4) = 3 – 5(–4) = 3 + 20 = 23 

Jawaban: D 
 

17. Panjang kebun sebenarnya  
= 200 x 7 cm = 1.400 cm = 14 m 
Lebar kebun sebenarnya  
= 200 x 4,5 cm = 900 cm = 9 m 
Luas kebun sebenarnya  
= 14 m x 9 m = 126 m2 

Jawaban: C 
  

18. Hubungan antara banyak pekerja dan lama 
pekerjaan adalah: 

Banyak pekerja Lama pekerjaan
72 orang  132 hari 

ditambah 24 orang   

96 orang  x hari 

Merupakan perbandingan berbalik nilai 
72/96 = x/132 
72.132 = 96x 
x = 72.132/96 = 99 

Jawaban: A 
 

19. Tabungan awal = 100% 
   Bunga selama 9 bulan = 9/12 x 12% = 9% 

Tabungan akhir = 100% + 9% = 109% 
  Tabungan awal = 100%/109% x Rp3.815.000,00  
            = Rp3.500.000,00 

Jawaban: A 
 

20. Eliminasi y 
   7x + 2y  = 19  (kali 3)  21x + 6y = 57 

4x – 3y   = 15  (kali 2)  8x – 6y = 30 
  ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ + 
  29x   = 87 
      x   = 3 

Substitusikan x = 3 ke persamaan 7x + 2y = 19 
7(3) + 2y = 19 
21 + 2y = 19 
2y = 19 – 21 
2y = 2 
y = 1 
Jadi, nilai dari 3x – 2y = 3(3) – 2(1)  

      = 9 – 2 
      = 7 

Jawaban: C 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. Perhatikan gambar berikut! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Luas persegi = 10 cm x 10 cm = 100 cm2 
Luas trapesium = (10 + 22) x 8 / 2 = 128 cm2 
Luas daerah yang diarsir = 100 + 128 = 228 cm2 

Jawaban: D 
 

22.  2 2AC AB AB  

          22 912AC   

          81144AC   

          AC 15 cm  AC 225  

          AC = 15 cm 
 

22 CDACAD   

22 815AD   

22 815AD   

64225AD   

229AD   
 AD  = 17 cm 

Jawaban: B 
 

23. Jumlah dua sudut dalam = sudut luar yang tidak 
bersisian dengan sudut dalam tersebut. 

BAC + ABC = BCD 
BAC + 36o = 108o 
BAC = 108o – 36o = 98o 

Jawaban: D 
 
 
 
 
 
 

 
 

10 

10 

8 8 

66

10 10

10 10

10 
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24.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Keliling bangun = AB + BC + CD + DE + EF + FA 
          = 15 + 22 + 17 + 10 + 10 + 14 
          =  88 cm 

Jawaban: C   
 

25. Luas jajar genjang    
= alas x tinggi  
= 12 x 10  
= 120 m2  
 
Luas segitiga 

2alas tinggi BD BC 6 10
30 cm

2 2 2

  
     

       

Luas tanah = 120 m2 + 30 m2 = 150 m2 

Harga tanah =  

150 x Rp200.000,00 = Rp30.000.000 

Jawaban: B 

   

 
26. Perhatikan rumus berikut: 

Volume benda yang dimasukkan
t

L alas wadah
4

6 7 7 7
3t

14 14
t 14 cm

 

   
 

 
 

  

Tinggi akhir = tinggi mula‐mula + Δt = 30 cm + 14 
cm = 44 cm 

Jawaban: C 
 

27. Panjang alas limas = 72 : 4 = 18 cm 

Tinggi limas =      2 2 2 2TP TO 15 9 12 cm

 
 

    2

1
V limas =  L alas   t 

3
1

V limas =  18 18 12 1.296 cm
3

 

Jawaban: D 

28. Sudah jelas 
Jawaban: D 

   
29. Sudah jelas 

Jawaban: B 
  

30. Rumus cepat: 

    BD a 2 a 10 2 10  cm

 
Jawaban: B 

 
31. Luas karton = luas selubung prisma  

= keliling alas x tinggi 
= (5 + 12 + 13) x 22 
= 660 cm2 

Jawaban: A 
 

32. Luas permukaan kerucut = πr(r + s)   
 = π.7.(7 + 25) 
 = 224π 

Jawaban: C 
 

33. Rumus: 

    A A B Bn x n x n x

 nA x 72 + 15 x 80 = (nA + 15) x 75 

72nA + 1.200 = 75nA + 1.125 

   

1.200 – 1.125 = 75nA – 72nA 
75 = 3nA 
nA = 75 : 3 = 25 

Jawaban: C 
 

34. Jumlah siswa = 2 + 4 + 5 + 5 + 9 + 3 + 4 = 32 
Median = (data ke‐16 + data ke‐17) : 2 
Median = (7 + 8) : 2 = 7,5 

Jawaban: C 
 

35. Sudah jelas 
Jawaban: B 

  
36. q + 112o = 180o 

      q = 180o – 112o = 68o 
Jawaban: A 

 
37. Sudut keliling yang menghadap busur yang sama, 

besarnya sama. 
ABE ACE ADE

ACE 96 : 3 32

AOE 2 32 64

  
    
     

 

Jawaban: C 
 
 
 

 
 

17 cm 

14 cm 22 cm 

A B 

C 
O 

E 

F 

D 

8 cm 

8 cm 
15 cm 6 cm 

10 cm 

10 cm 

15 cm 

17 cm 

14 cm 22 cm 

A B 

C 
O 

E 

F 

D 

8 cm 

8 cm 
15 cm 6 cm 

10 cm 

10 cm 

15 cm 



191 

38. Perhatikan rumus: 

2

sudut pusat
Luas juring =  luas lingkaran

360
40 22

Luas juring =  21 21 154 cm
360 7





   



 

Jawaban: B 
 

39. ΔABC sebangun ΔBDC sebangun ΔADB 
Menggunakan kesebangunan ΔABC dan ΔADB, 
perbandingan sisi yang bersesuaian adalah: 

AB AC BC AD BD AB
 atau 

AD AB DB AB BC AC
   

 
Jawaban: A 

40. Trapesium ABCD sebangun dengan trapesium 
EFGH. Perbandingan sisi yang bersesuaian 
adalah: 

AB AD

EF EH
12 8

18 EH




 

EH = (18 x 8) : 12 = 12 cm 
Jawaban: D 

 
 

 
 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


